Урок 8. Информационные модели. Практикум № 11.

Цели урока:

· уточнить представления учащихся об информационных моделях; 
· повторить прием работы со средствами векторной графики текстового процессора Word. 

Основные понятия:

· модель, информационная модель.
Оборудование:

· мультимедийный проектор; экран; ПК; презентация 

Ход урока

1) Организационный этап.

2) Актуализация и проверка усвоения изученного материала.

Рекомендуется следующая последовательность актуализации и проверки усвоения изученного материала: 

1) ответы на вопросы 1-9 к §2.1; 

2) визуальная проверка и обсуждение (при необходимости) заданий в рабочей тетради; 
3) Объяснение нового материала. Изложение нового материала проводится на основании §2.2 и подкрепляется демонстрацией слайдов презентации «Информационные модели». 
4) Закрепление. №9, 10, 11 в рабочей тетради.
5) Практикум.  №11 обязательным является выполнение одного из первых двух заданий (задание «В кабинет к директору» носит, преимущественно, репродуктивный характер, оно проще; 

задание «План кабинета информатики» предполагает непосредственно моделирование и элементы творчества). 
Задание 3 носит дополнительный характер. Ребята, имеющие собственный компьютер, как правило, по собственной инициативе выполняют его дома. 
Домашнее задание. §2.2, РТ: №12-14 – стр.45. Так как этот урок может оказаться последним в четверти, то домашнее задание не должно носить обязательного характера. Все ученики, выполнившие это задание, в обязательном порядке должны получить оценки на первом уроке в следующей четверти. 

